

联大教育集团13周年庆系列报道 之② 小升初&中学部

联大小升初&中学部,占先机适应需求;专职专业老师针对辅导;阳光服务让学生学有所成

联大“专业课堂” 成就中小小学生名校梦想

“全能精英班”帮小升初和中考学生备考提分,另多种针对性辅导课程同时招生

“我们一直坚守着做实事。联大能有今天,就是因为用良好的教学质量,用学员优异的成绩,向社会证实联大值得信赖。”谈及联大小升初&中学部,中学生总部主管校长辛海霞这样总结:占得先机,适应社会需求;专职专业老师,针对辅导;阳光服务,让学生学有所成。

事实最有说服力。也许,最能佐证联大小升初&中学部“卓有成效”的是家长和学生的交口赞叹,以及小升初学员升入热点学校、中考时学员连续两年裸分夺得冠军的成绩。
郑州晚报记者 唐善普

占得先机 专业项目部成就学员实现名校梦

谈及联大小升初&中学部,辛老师这样总结:占得先机,适应社会需求;专职专业老师,针对辅导;阳光服务,让学生学有所成。

由经验丰富的老师任教,关注每个学生的学习情况,课后班主任严格检查作业,反馈学习情况,跟踪进度,对课堂所学能及时查漏补缺,成绩当然提高快。

学员用成绩佐证了辛老师的总体评价。去年郑州市中考,学员张睿颖和潘希子的英语都得了120分的满分。张睿颖从小学三年级就在联大英语,潘希子则是从初一暑期开始的。

谈到联大老师的教学及方法时,潘希子用了“潜移默化”,张睿颖则用了“技高一筹”。

除了拥有超强的师资和专项辅导外,联大还为学生提供及时准确的校考信息、历届真题模拟考试和专项特训,提升应试技巧和经验。

“比如英语,针对不同学生程度和基础,设置三大类别30多种班型,并注重与课堂内容相结合。”辛老师认为,教材选用与学生课堂学习及升学考试密切相关,能及时查漏补缺,所以效果好。

创造奇迹 把课堂变成知识“游乐场”

在联大小升初&中学部有9年教龄的优秀老师李红利认为,课堂是知识的“游乐场”,大脑是孩子无穷的空间,在联大,教师用轻松幽默的方式让他们在这个“游乐场”自由自在的驰骋。

以学员学习的实效和高效为目标,精准把握教材和学员的需求。教学以启发式教学方法为主,运用多种方法,通过对经典教材的解析,将深奥的语法现象用浅显易懂的语言表达出来,配以生动活泼、贴近生活的例子和简洁的说明,达到课堂知识的输入和理解,这就是联大轻松愉快的课堂。

“能最大程度挖掘学生的潜能、最大限

度提高学生学习兴趣,达到高效率的教学效果。”李老师说。

“空无一物的袋子是难以站得笔直的”。为了使老师的功底更加深厚,联大组织老师一周三次的大小教研。周四的大教研使老师的教学更加丰富多彩,同时还有老师教学感想及经验的交流,能够让教学及班级管理问题迎刃而解;周三周五的小教研,对各种教材及专项知识一一把关,夯实老师功底。

实践证明,有了教师的不断努力,学生都能提高成绩。今天的“差生”可能就是明天的“优等生”。

缤纷课程 针对性多样化的课堂让学生成绩步步提升

小升初&中学部教研组长吕倩和郝晓玲老师都认为,大多数孩子在英语学习方面总会存在单词发音不标准,拼写记不住,课文不会背等。原因在于对语音的掌握方面出了问题。而学好音标有助于初学者更准确的发音,辅助单词的识记;培养学生良好的语感,通过音标的学习,掌握发音和拼读规律,就可借助词典进行自主学习,培养独立的学习习惯。

每年学生都将升入高一年级。如完成小升初考试后升入初中等,为此,联大为各年级的学生准备好了针对性效果好的课程盛宴。

初一预科班打基础,稳步提高。培养良

好的学习习惯,引导形成正确有效的学习方法,养成自主学习的习惯,为适应初中学习作全面准备。

初二预科班夯实基础,全面扩展。在运用课本知识的基础上了解与课堂相关文化知识并扩展内容。帮学生养成归纳整理的习惯,巧学妙用,提高效率。

词汇、语法、阅读、写作各个专项班特色突出,针对性强,将弱项一一击破。

中考备考班,做好中考第一轮第二轮的复习。对每个专题专项的重点知识、难点内容、考试热点、解题新思路进行提炼和讲解;对近几年全国统考真题按专题专项梳理,配以我省中考真题练习,迎战中考。

见证实力 学员屡屡摘冠彰显联大教学质量

“联大小升初&中学生总部成立9年来,每年学员的成绩都硕果累累。”小升初&中学部教研组长吕倩介绍。

2008年,联大小升初中学部学生考入省、市重点中学学生达千人。2009年,80余名小升初考生均以优异成绩考进郑州市外国语学校。2010年,小升初备考班80%的考生考入外国语中学、枫杨外国语中学、省实验和一八国际联校等。

2011年,在枫杨外国语学校第一轮选

拔考试中,联大2011届签约班的学生95%被录取,仅被重点中学录取的学员就超过600人。

而这两年学员的中考成绩更是让人惊叹:2011年,联大中考宏志班学员魏奕萌以639分、李婧文以638分的好成绩,分别高出市中考第一名裸分(裸分指不含加分)2分和1分。2012年,学员宋姜沛坤、鲁子焯在中考中都考取了642分,高出中考第一名裸分6分。

名师团队(部分)



良好口碑

学员和家长的评价胜过任何奖杯

家长和学员是如何评价联大的呢?在他们的感谢信以及记者从花名册上随机采访的家长评价中,可以窥见联大的影响力和口碑。

“老师有一整套教学法,辅导规划实用。”中考取得642分的学员宋姜沛坤不惜赞美之词。

学员王怡心说:“老师与我们的对话都是原汁原味的英语,不知不觉就提升了口语、交际,再加上配套的阅读题、全真试题的综合训练,我的阅读、写作、语法等都同步提高较快。”

“我在今年联大杯英语赛中轻松进入复赛。这是老师灵活多样的音标教学法和我平时听、读练习的效果。”学员王子焯说,在联大学了音标后,知道了拼读规律,不认识的单词自己会查词典读出来。

“老师不断沟通、鼓励孩子,针对性对语法知识讲解,综合题的演练、讲解分析,孩子的进步很快,做题时也能用语法分析了。”学员Amy妈妈认为“联大老师对孩子帮助很大”。

联大14校区可就近咨询、入学

- 郑东新区中央花园精品校区: 0371-88882696
- 建设路市总工会旗舰校区: 0371-67962009
- 陇海路紫荆山精品学习中心: 0371-86522626
- 普罗旺世精品学习中心: 0371-55073677
- 文化路模具大厦经典校区: 0371-63888585
- 市购书中心精品学习中心: 0371-66229799
- 个性化教育中心提分专线: 0371-65669662
- 联大教育网站: www.ununedu.com

温馨提醒



联大初、高中英语综合能力测试(资料图片)